

Юлия Набокова

Невыполнимая миссия Купидона

Аннотация

Аннотация:

Городское фэнтези. Рассказ на конкурс "Волшебная сила любви" на форуме "Новое поколение фэнтези". Романтическое агентство «Амур» в лице Эраст Валентиновича Купидонова приветствует вас, одинокие сердца! Только сегодня, в День всех Влюбленных, вам подберут вторую половинку совершенно бесплатно. И не отбрыкивайтесь от кандидата, который кажется вам самым неподходящим на роль половинки, уж мы-то лучше знаем, кто вам предназначен судьбой!

Юлия Набокова

Невыполнимая миссия Купидона

Купидон улыбался кровожадной улыбкой белки из "Ледникового периода". У него были облезлые крылья, тугой пивной животик, не свойственный младенцу, редкие кудряшки и раскосые азиатские глаза, выдававшие страну производителя. Ирка вертела маленького уродца в руках и была полностью счастлива: две минуты назад она выудила китайского Купидона из груды плюшевых игрушек, уверенно ткнула пальцем в розовый живот, и уродец проблеял голосом Чебурашки: "Я люблю тебя". Ирка от восторга запищала, а Диана поморщилась от такой банальщины.

— Много ты понимаешь, Дианка! — радостно втолковывала ей Ира, расплачиваясь за косоглазого Купидона с хмурой мужеподобной теткой, торгующей романтической белибердой. — Это классный подарок! Он всегда будет напоминать Тёме обо мне. Тёма заценит!

— Тема заценит, если ты подаришь ему резиновую бабу из секс-шопа, а не плюшевого пупса с голым задом, — скептически отозвалась Диана.

— Какая ты циничная, Соколова! — надулась Ира. — Это все потому, что у тебя нет никого, вот ты и завидуешь!

— Я завидую? — поразилась Диана.

— Конечно, всех кавалеров своим вздорным нравом от себя отогнала, а теперь злишься, что на День Святого Валентина одна осталась.

— Ирка!

— Только не надо отпираться! А ну-ка пошли, — подруга решительно подхватила ее за локоток.

— Куда? — заартачилась Диана.

— Поедем к дереву счастья! — торжественно провозгласила Ирка, и, судя по блеску в ее глазах, остановить ее не смогла бы даже армия терминаторов.

— С ума сошла? — безо всякой надежды поупиралась Диана, пытаясь отговорить подругу от этой нелепой затеи. — Это ж на другом конце города, а я без машины!

— Ничего-ничего, походишь ножками, для здоровья полезно. Да и овчинка выделки стоит! После того, как я у дерева желание загадала, я Тёму встретила. Глядишь, и ты еще успеешь ко Дню Валентина своего суженого встретить, — оптимистично предположила

Ирка.

— К сожалению, Том Круз уже занят Кэти Холмс, — трагически вздохнула Диана, но все-таки позволила утянуть себя черти куда, чтобы в наступающих сумерках повязать на лохматый, весь в завязках, куст, который кто-то обозвал деревом счастья, щедро пожертвованный Иркой розовый носовой платок в цветочек — залог исполнения заветного желания.

— Смотри, уже сбывается! — Ирка возбужденно толкнула ее в бок, показывая на привлекательного блондина с трогательными короткими кудряшками, который шел мимо и с интересом поглядывал на девушек.

Сердце Дианы малодушно дрогнуло, а щеки предательски заалели. А ведь права, Ирка, вся эта суэт вокруг Дня Святого Валентина потому ее бесит, что встречать самый романтичный праздник в году ей одной придется. А так хочется, чтобы рядом был кто-то, кто любил бы ее по-настоящему, заботился о ней, восхищался ею. Да хотя бы и этот блондин — смазливый, как херувим, и с озорными чертенятами в глазах. Блондин кротко улыбнулся, отчего на его щеках образовались восхитительные ямочки... и прошел мимо! И правда, зачем ему она, Диана? У него таких Диан, поди, с десяток наберется. Сразу видно — сердцеед. Вот уж кому точно День Валентина не придется встречать в одиночестве.

— Ничего, подруга, — приободрила ее Ирка. — Тебе же всегда нравились брюнеты! Вот увидишь, не сегодня, так завтра...

Прошла неделя, и Диана уже и думать забыла про Иркину глупую затею с желанием. На следующий день она еще вглядывалась в лица пассажиров в метро и прохожих по дороге в офис. Поломка машины, которую надо было забрать из автосервиса вечером, казалась ей особым знаком и удачным поводом для знакомства со своей половинкой. Но стоило войти в кабинет, как все заветные желания испарились из головы, уступив место одному — скорей бы закончить этот треклятый отчет. На следующий день она привычно поругалась с Вовкой из первого подъезда, перегородившим ей дорогу своим «Фордом», пару раз стрельнула глазками по водителям соседних машин, пока стояла на светофоре, и окончательно разуверилась в чудесах.

Нежданный гость появился на восьмой день, прямиком в канун Дня Святого Валентина, и своим звонком застал Диану врасплох.

— Кто? — с подозрением поинтересовалась девушка, разглядывая незнакомца через дверной глазок. Незнакомец был представителен, ухожен и в меру упитан. На вид ему было лет сорок, его прямые каштановые волосы были модно подстрижены и на висках отливали серебром, а лицо показалось Диане смутно знакомым. Шикарный костюм гостя, серый в белую полоску, внушил бы жгучую зависть Остапу Бендеру, из чего Диана сделала уверенный вывод: мошенник!

— Эраст Валентинович Купидонов, — с достоинством представился пройдоха. — Я к вам, и вот по какому делу...

— Мне ничего не надо, — отмахнулась Диана и вернулась на диван к любимому сериалу.

— Нехорошо так встречать гостей!

Укоризненный голос, раздавшийся со стороны окна, заставил девушку подпрыгнуть на месте.

— Как вы тут очутились? — пролепетала она, глядя на Купидонова, с непринужденным видом прислонившегося к подоконнику.

— Для меня нет закрытых дверей, — явно довольный произведенным эффектом, ответил настырный гость.

— Вы кто? — удивленно моргнула Диана, глядя на белое перышко, прилипшее к идеально чистому костюму посетителя.

— Эраст Валентинович Купидонов, специалист романтического агентства «Амур», — повторно представился незнакомец и, проследив за взглядом Дианы, досадливо поморщился

и прицельным щелчком отправил перышко в свободный полет — подальше от костюма. — А вот моя визитка.

— Купидонов? — недоверчиво протянула Диана, разглядывая розовую картонку с нарисованным Амурчиком. — И чего вам от меня надо?

— Мне от вас — ничего, это вы меня пригласили.

— Я? — опешила Диана.

— Желание у дерева счастья загадывали? — деловито произнес он, без церемоний подходя к столу и подвигая к нему стул.

— Ну допустим.

— Любви желали?

— А откуда вы знаете? — порозовела Диана.

— Я все знаю, — туманно отозвался Купидонов, вынимая из портфеля ноутбук и включая его, и указал на него Диане. — Выбирайте!

— Что это? — она глянула на монитор, на котором отобразились квадратики фотографий и короткие подписи к ним.

— Как что? Кандидаты на руку и сердце, разумеется.

Диана с любопытством присела за стол, прокрутила несколько анкет, разглядывая фотографии, имена и краткие сведения о кандидатах, и решительно отодвинула ноутбук.

— Простите, но у меня нет денег, чтобы оплатить ваши услуги.

— Обижаете, — укорил ее Купидонов, мягко поддвигая ноутбук.

— Да что вы ко мне привязались? — разозлилась Диана. — У меня ничего нет и платить я вам не стану.

— У вас есть сердце, которое жаждет любви, — ласково произнес Купидонов. — Это самое главное.

— Послушайте, как вас там...

— Эраст Валентинович, — услужливо подсказал Купидонов.

— Эраст Валентинович, вы что, собираетесь искать мне жениха бесплатно?

— Абсолютно, — серьезно заверил он.

— Вы что же — вроде исполняющего обязанности Амура? — скептически глянула на него Диана.

— Почему же вроде? — спокойно ответил Купидонов. — Я эти обязанности исправно исполняю уже на протяжении сорока семи лет. И на данный момент мое задание — найти вам подходящего мужчину и исполнить ваше желание. Так что, приступим?

— А вам с этого какой толк? Процент с каждой пары начисляют? — допытывалась Диана.

— И премию с каждого заключенного брака, — толи в шутку, толи всерьез сказал Купидонов и кивнул на экран ноутбука. — Так что?

— Как расчет этого? — иронически поинтересовалась Диана, наведя курсор на красивого, как картинка, брюнета, которого слегка портил мрачный вид.

Купидонов на секунду задумался, возведя глаза к потолку, а потом выдал:

— Несовпадение по темпераменту, прогноз неблагоприятный.

— Хорошо, а этот? — На этот раз избранником стал улыбчивый шатен богемного вида.

— С этим у вас расхождение в жизненных целях. Прогноз неутешительный, — мгновенно среагировал Купидонов.

— А этот? — Диана, почувствовав кураж, указала на широкоплечего силача с короткой стрижкой и серьезным взглядом.

— А вот это хороший вариант, — одобрил Купидонов, — добрый, верный, спортивный, любит животных, настроен на создание семьи...

Речь Купидонова прервала трель свадебного марша, которым разразился мобильник.

— Великодушно прошу меня простить, — обратился он к Диане, принимая вызов. — Да, да я... Да? Жаль... То есть, нет, отлично конечно! Поздравляю. Счастливо! Увы, — удрученно улыбнулся он Диане. — Этого только что пристроили в надежные руки.

— Так вы не один... промышляете? — хмыкнула Диана.

— Конечно, нет. У нас же фирма, — с гордостью ответил Купидонов. — Продолжим?

Через три часа гаданий Диана рассердилась не на шутку. Купидонов забраковал практически всех кандидатов из базы данных, дав добро на встречу только с неким Владом Холмогоровым.

— Что-то мне лицо этого Влада знакомо, — с сомнением произнесла Диана, прильнув к монитору и изучая мутную фотографию, на которой Влад был снят вполоборота. — Да это же Вовка из соседнего подъезда! — воскликнула она в удивлении. — И никакой он не Влад, а Владимир, и фамилия у него не Холмогоров, а Лохов. Во всяком случае, в школе была! Мы в пятом классе вместе учились, а потом он в другую школу перешел. Вы что, надо мной издеваетесь? Раскритиковали всех претендентов ради того, чтобы объявить мне, что мой суженый живет по соседству?

— Да, жизнь — занятная штука, — отозвался Купидонов, казалось, нимало не удивленный таким поворотом событий. — Выходит, это судьба!

— Да какая судьба?! — вскипела Диана. — Он еще в школе надо мной издевался все время, как-то раз в портфель своего хомяка, которого из дома притащил, подложил — я чуть со страха не умерла. Завизжала на весь класс, перед одноклассниками опозорилась. А сейчас он мою машину все время своим корытом загораживает, я уже с ним ругаться замучилась!

— А поговорить не пробовали? — спокойно спросил Купидонов.

— Поговорить? — удивленно моргнула Диана.

— Да парень влюблен в вас без памяти, — заверил Купидонов. — Сейчас пробью его по своим каналам.

Посовещавшись по мобильному, он сообщил:

— Дважды в неделю покупает букет алых роз и все никак не осмелится вам подарить.

— Да ну? — потеплела Диана. — А что, если правда с ним поговорить? А, Купидонов? Как вас там, Эразм...

Диана с изумлением огляделась в поисках гостя и обнаружила, что он испарился — вместе с портфелем, мобильным телефоном и ноутбуком. Только белое перышко осталось лежать на ковре, напоминая о том, что это был не сон. А может, все-таки сон?

— Вот и поговорите, — пробурчал себе под нос Купидонов, меняя серый костюм на белую тунику и съеживаясь до размеров пухлого младенца. Дипломат превратился в колчан со стрелами и небольшой лук. Мальчик поморщился, когда на спине прорезались крылья, и осторожно взмахнул ими. Не годится. Давно он ими не пользовался, предпочитая пользоваться лифтом, разленился совсем. Придется по пожарной лестнице взбираться — второго перемещения сквозь стены ему сегодня не потянуть, все соки из него выпила эта неверующая фома Диана. Явись он к ней в образе открытого Купидона, она бы его в лучшем случае проигнорировала, посчитав белой горячкой, а в худшем, прояви он настойчивость, и вовсе шваброй пристукнула. Пришлось перевоплощаться в представительного Эраста Валентиновича Купидонова — образ, который уже не раз выручал его при работе с трудными клиентами.

Мальчик выскользнул из подъезда, ловко вскарабкался по лестнице и, просунув руку в форточку, открыл окно шестого этажа и спрыгнул внутрь. Влад Холмогоров был трудоголиком, с головой погруженным в работу. В его напряженном графике не было времени для свиданий, и только чудо могло встрихнуть его и обратить внимание на женщин. Точнее — на конкретную женщину, ему уже хорошо известную. И это чудо и намеревался предъявить ему в собственном лице Купидон. Мальчик проверил прочность тетивы, извлек из колчана иллюзорную стрелу и приготовился ждать. Влад задерживался на работе допоздна, и кто знает, сколько ему придется просидеть в пустой квартире. Чтобы убить время, он выудил из колчана спрятанный на дне мобильный и загрузил "Тетрис".

Сияющая золотистая стрела поразила Влада в самое сердце прямо с порога, отозвалась приятным покалыванием в области сердца и дрожью в коленях. Влад осторожно поставил на пол дипломат и в изумлении перевел взгляд на розовощекого мальчишку с луком в руках.

— Попался! — радостно потер руки он.

— Что за глупости? — растерялся Влад, глядя, как стрела растаяла в воздухе мерцающей дымкой. Сперва ему показалось, что в гости приехала сестра с маленьким племянником, который решил над ним подшутить, вырядившись Амуром. Но белокурый проказник с луком был совсем не похож на чернявого крепыша Сашку, да и стрела, растаявшая на глазах, исключала возможность розыгрыша и весьма непрозрачно намекала на чудо.

— Влюбился, влюбился! — мальчик пустился в пляс, высоко подбрасывая лук и колчан, и на мгновение Владу показалось, что среди золотых стрел мелькнул черный блестящий мобильник.

— В кого? — полюбопытствовал Влад, с интересом разглядывая необыкновенного гостя. В тот момент, когда он понял, что Амур настоящий, он даже не удивился. Как будто так и должно быть. Как будто фантастические истории, которые он запоем читал перед сном, вдруг ожили, и он сам стал персонажем одной из них.

— В Дианку из соседнего подъезда! — с ликованием объявил мальчишка и торжественно добавил: — Теперь она — твоя судьба!

— Эта грымза? — ужаснулся Влад. — Да она меня ненавидит!

— Любит без памяти, — заверил мальчик.

— Давно ли? — скептически осведомился Влад.

— Еще со школы, — заверил Амурчик и неожиданно подмигнул. — Помнишь, как ты ей хомяка в ранец подложил?

Влад густо покраснел.

— Вот с тех пор жить без тебя не может! — вдохновенно возвестил мальчик. — А уж когда ты ей машину своей загораживаешь — счастливее ее нет девушки во всем свете.

— То-то она на меня так орет, как ненормальная! — недоверчиво хмыкнул Влад.

— Убивается девчонка от несчастной любви, — с видом знатока констатировал Амур. — И любой момент использует, чтобы твое внимание на себя обратить.

— Правда? — неожиданно зарделся Влад. — А ведь она ничего, симпатичная... — проговорил он, вспоминая мягкие каштановые кудряшки, вздернутый нос и бархатистые серые глаза зазнайки-Дианы.

— Красотка что надо! — Амур поднял большой палец вверх.

— Только орет громко, — с сомнением произнес Влад.

— Это все от неудовлетворенности, — успокоил мальчик. — Все в твоих руках! Действуй!

— Как, прямо сейчас? — засомневался Влад.

— А чего медлить? — резонно возразил Амур. — Быстро топай в цветочный ларек, купиши букет алых роз — только непременно алых, и поднимайся к ней.

— А она меня с лестницы не спустит? — робко спросил Влад.

— Не спустит, — мальчик любовно погладил стрелы. — Я все устроил.

— Ну, я пошел? — заторопился Влад.

— Беги, Ромео! Кстати, ты зачем фамилию сменил, Лохов?

— Так смеются же все, — сконфуженно пояснил Влад, — жизни никакой не было.

— Ладно-ладно, топай! Не заставляй девушку ждать.

Через полчаса после того, как Влад убежал за букетом для своей, возможно, будущей жены, из его квартиры вышел симпатичный блондин лет двадцати трех с трогательными ангельскими кудряшками. Блондин улыбнулся, отчего на его щеках образовались очаровательные ямочки, и набрал номер мобильного:

— Диана, ты уже выбрала платье для нашего свидания? Мне нравится то синее,

которое ты купила весной в Милане.

— Эрот, ты бредишь? — холодно усмехнулась девушка на том конце провода. — Ты забыл про мое условие?

— Только о нем и думал. И звоню, чтобы сказать тебе, что твоя неприступная тезка сейчас душит в объятиях того самого соседа. Алло, Диана, ты меня слышишь?

— Ты шутишь? — выдержав паузу, недоверчиво спросила девушка. — Они же друг друга терпеть не могут!

— Я же говорил тебе, что ты плохо разбираешься в людях, Ди, и совсем ничего не смыслишь в любви. Да эти двое просто созданы друг для друга.

— Не поверю, пока не увижу собственными глазами.

— Принимай MMS.

Перышко, лежавшее на ковре в квартире Дианы Соколовой, взлетело вверх и устремилось на кухню. Диана и Влад его не заметили — они самозабвенно целовались, стремясь наверстать упущенное. Розы, так и не поставленные в вазу, алым бархатом лежали на столе. Перышко вспыхнуло мягким светом и растаяло в воздухе.

На экране мобильного другой Дианы отразились сплетенные объятия парочки.

— Это невозможно, — с досадой пробормотала она. Еще пару недель назад эти двое визжали друг на друга так, что Диана всерьез опасалась, что они с Эротом станут свидетелями убийства. Настырный парень изводил ее своими ухаживаниями последние десять лет и в тот день вытащил на очередную прогулку. Эрот, как обычно, обольщал ее сладкими речами, а Диана который раз объясняла ему тщетность его ухаживаний.

— Дай мне шанс! — умолял Эрот, когда они завернули в какой-то тихий жилой двор.

— Со мной у тебя нет шансов, — непреклонно парировала Диана.

— Шанс есть у всех! — не унимался Эрот.

— Даже у них? — Диана насмешливо кивнула в сторону девушки и парня, которые выскочили из подъезда, крича друг на друга.

— У этих — в особенности, — не сдавался Эрот. — Да ты посмотри на них, они просто созданы друг для друга! Какие страсти, какой накал!

— Ну и нахал же ты, Эрот, — осадила его тогда Диана.

— Ну и нахал же ты, Вовка! — донесся до них рассерженный вопль девушки. Диана сконфуженно замолчала, Эрот звонко рассмеялся.

— Интересно, все Дианы такие истерички, или только мне повезло с соседкой? — не остался в долгу парень.

— Смотри-ка, она твоя тезка, — еще больше развеселился Эрот.

И тут Диана смекнула, как отделаться от назойливого поклонника раз и навсегда.

— Как насчет пари?

— Твое условие выполнено, — донесся до нее голос Эрота из динамика мобильного. — Те, кто не мог друг друга терпеть, теперь влюблены. Я устроил это безо всякой приворотной магии. Не прошло и месяца. Я же говорил тебе, что шанс есть у всех. Так я заеду за тобой завтра в семь? Аполлон подбросил мне билеты в оперу. Ты же любишь оперу, прекрасная Диана?

— Не опаздывай! — сердито буркнула Диана.

— Не забудь синее платье, — поспешил присовокупить Эрот, прежде чем его собеседница нажала отбой.

Блондин с короткими кудряшками шагал по ночному проспекту и ловил губами падающие снежинки. Как заблуждаются те, кто думает, что для любви существуют какие-то преграды. Для любви нет ничего невозможного и невыполнимого. Любовь стирает все границы и преобразует неприязнь в нежность. Обида, гнев, презрение, жалость — любое из самых негативных чувств может стать основой для зарождения любви. Достаточно только

заронить в сердца людей искорку тепла и подтолкнуть их друг к другу, сыграв на самолюбии и намекнув на теплые чувства, которые испытывает к ним другой человек.

Увидев Диану и Влада, он сразу понял, что эти двое тоскуют без любви, и чем громче они кричали друг на друга, тем отчетливее ему слышался крик о помощи. У него были некоторые сомнения насчет девушки, поэтому он пришел к ней не сразу, сперва проследил за ней пару дней. Во второй вечер он застал недавнюю злюку у дерева счастья с розовым платком в руках. Ему не надо было даже мысли ее читать. О чем мечтает одинокая девушка? О любви, конечно. И особенно сильным это желание становится в канун Дня Святого Валентина, когда влюбленные сметают с прилавков плюшевые сердца и жутких узкоглазых Амурофф. Оставалось только дождаться сегодняшнего вечера и осуществить свои планы. Возможно, сегодня ему пришлось немножко склонять, но он не ошибся в результате — с его подачи зародилась новая пара, а завтра он сам ведет на свидание неприступную Диану.

Он лукаво улыбнулся, вспомнив о чем-то, и нажал клавишу 1 на мобильном:

— Зевс? Помнишь, ты спорил, что твоя целомудренная дочка вовек не согласится отправиться на романтическое свидание с таким шалопаем, как я? Помнишь, ты утверждал, что миссия невыполнима? Ты проиграл, старик! Не прошло и каких-то десяти лет...